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Jednou je kolektivní vina problém - hlavně v případě sudeťáků, jindy je to nutnost, v případě
Rusů. Už tu bylo, že mají napsat motivační dopis, jak nenávidí Putina... ale sranda pokračuje. 

Tak nějak marně pátrám, co se mohou Rusové v Čechách naučit exta vůči tomu, co doma mají.
Letecký průmysl je mnohem rozvinutější v Rusku. Ruští vývojáři jsou poměrně známí a vychází
to z lepší výuky matematiky. Tj. žádný extra benefit. A úpně se směji hrozbě snížení kredibility
českých vysokých škol. Samotné ČVUT říká, že ve světovém žebříčku srovnání univerzit je na
410. místě. Jako že už nebude na 410. místě, ale třeba 450? To to někdo prakticky pozná?

   Vysoké školy sepisují seznamy takzvaných „kritických oborů“. Jsou   definovány tak, že jejich
studium ruskými či běloruskými studenty by   mohlo posílit jejich režimy. A podle vysokých škol
by nemělo být možné,   aby si ruský či běloruský student na české škole osvojil technologie,  
které by pak mohly být použity ve válce, kterou Západ odsuzuje.

  

   Za rizikové je považováno například studium letectví či informatiky.

  

   Ale pokud už někdo s ruským pasem na některé z českých vysokých škol   studuje, škola mu
má dát možnost přestoupit na jiný obor. Případně mu   umožnit požádat o výjimku, kterou může
udělit Finančně analytický útvar   MInisterstva financí. Konkrétně na pražském ČVÚT může
pomoct i motivační   dopis, který chtějí od ruských či běloruských studentů vyžadovat.
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   Ale pokud student nepřestoupí na jiný obor ani nedostane onu výjimku, česká vysoká škola by
mu měla studium přerušit.

  

   Vysoké školy byly k takovému postupu nabádány ministerstvem školství.   Náměstkyně
ministra Gazdíka Radka Wildová zaslala univerzitám dopis, kde   jim tento postup přímo
nadiktovala. S dodatkem, že pokud to škola   nezavede, vystaví se riziku snížení mezinárodní
kredibility.

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Vysoke-skoly-odmitaji-ucit-ruske-studenty-v-obor
ech-ktere-by-rezim-mohl-zneuzit-Po-ostrem-dopisu-z-ministerstva-705203
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